
 Протокол
№ 

гр. София,    26.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 26.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
500  по описа за  2026  година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:20 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. В. К., редовно призован, не се явява и не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ –  Мл.  автоконтрольор  в  Отдел  „Пътна  полиция“  –СДВР -  К.  Л.  Д.,  редовно 
призован, не се представлява.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА жалбата на В. В. К..
ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.
По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.
СЪДЪТ  като  съобрази,  че  на  жалбоподателя  е  връчен  талон  за  медицинско  изследване  и 
въведените твърдения в жалбата са, че се е явил във ВМА и е предоставил биологичен материал 
за изследване, НАМИРА, че следва да бъдат изискани резултатите от това изследване, поради 
което

ОПРЕДЕЛИ:
ДА  СЕ  ИЗИСКАТ  от  ВМА  резултатите  от  медицинско  изследване  на  биологичен  материал, 
предоставен от жалбоподателя,  като в писмото,  с  което се изискват да бъдат посочени: трите 
имена и ЕГН на жалбоподателя, талона на изследване, както и да се приложи към писмото копие 
от талона за изследване. Изрично да бъде посочено, че отговорът следва да бъде предоставен по 



делото преди датата на следващото съдебно заседание.
В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 
което

ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.05.2026 година от 09:30 часа, за когато страните, редовно 
уведомени от днешното съдебно заседание. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:25 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


